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 א.רמה -'לבוגרי כיתה חעבודת קיץ  

 
 תלמידים יקרים,

אנו מציידים אתכם בעבודת קיץ במתמטיקה לחזרה וריענון 

 בנושאים השונים שנלמדו השנה.

במתמטיקה שיכלול  /בוחןל תשע"ג יערך מבחן"בתחילת שנה

 .והמופעים בעבודה ז  את הנושאים

 אנו מקווים שתדעו לנצל את החופשה היטב, תהנו, תנוחו 

 ותאזרו כוחות לקראת שנת הלימודים הבאה.

 !בברכת חופשה נעימה    

 

 
 
 
 
 
 .4:1היחס בין גילאי שני האחים יערה ומעיין הוא  .1

 מי המבוגר מבין השניים? .א

הקיפו את הסעיפים בהם הגילאים הרשומים של יערה ומעיין מתאימים  .ב
 .4:1ליחס 

 
 מעיין יערה 

 4 1 א
 5 8 ב
 1 4 ג
 2 8 ד
 10 2 ה
 8 2 ו
 20 5 ז

 
רשמו את האותיות בסעיפים שהקפתם. )אם הקפתם נכון קיבלתם שם של  .ג

 בע"ח(.
 
 :___35       10___:             7___:        2הוא כמו היחס בין ___:    1:7היחס:   .2
 
 
 
 
 



 

 

2 

 

יערה שלחה מכתבים לחבריה. היחס בין מספר הבולים שהדביקה למספר  .3
בולים לכמה חברים שלחה  14 –. יערה השתמשה ב  2:1וא המעטפות ששלחה ה

 יערה מכתבים?
 
 

. יובל קיבל 1:1סבתא חילקה סכום כסף בין שני נכדיה , יובל ואלון , ביחס של  .4
 כמה כסף קיבל אלון?₪.  150מסבתא 

 
 
 
 .Aשנחתכים בנקודה   y = 3ו  y = 1.5xנתונים הישרים:  .5

 . y -דות מציר היחי 6נמצאות במרחק  D -ו Bהנקודות 

 = yהחותכים את הישר  BDהעבירו אנכים לישר  Dומהנקודה  Bמהנקודה 

1.5x  בנקודותC ו- E .בהתאמה 

 דומים זה לזה. ADE -ו ABCנמקו מדוע המשולשים  .א

 מהו יחס הדמיון? .ב

 ?ABCמשטח משולש  ADEפי כמה גדול שטח משולש  .ג

 

 

f(x)=3

f(x)=1.5x
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7 .ABC       וDEF    .הם משולשים דומים  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ?ACמה אורך הצלע 
 

 2 א.
 4 ב.
 4.5 ג.
 5.5 ד.
 
 
8. 
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9.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . בשרטוט נתונים שני משולשים דומים. השרטוט אינו מדוייק אלא להמחשה.10
 ?ABCשל המשולש  BCמהו אורך הצלע     

 3.5 .א
 4.5 .ב

 5 .ג

 5.5 .ד

 8 .ה

 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. 
 
 
 
 
 
 
 

  20%ממחירו של עגיל. אם הצמיד יתייקר ב₪  20מחיר של צמיד יקר ב . 12

 ₪.  66יהיה מחירם  10%והעגיל יוזל ב       
 מהו מחירם לאחר ההוזלה וההתייקרות?     
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 של הרוכב . רוכב אופניים יצא מקריית ביאליק הגרף שלפניך מתאר את המרחק 13

 ביאליק, לפי הזמן שרכב. -מקריית    

 

 
 ד':-עיין בגרף וענה על  וענה על הסעיפים א'

 ? 6באיזה מרחק מקריית ביאליק היה רוכב האופניים בשעה  .א

 ? 15 -ל 13איזה מרחק עבר רוכב האופניים בין השעות  .ב

 ? 15-ל 13באיזו מהירות נסע רוכב האופניים בין השעות  .ג

 . 15-ל 6כמה ק"מ בסך הכל רכב רוכב האופניים בין השעות  ד.
 

 
 

 לפניך דיאגרמת מקלות המתארת את התפלגות הציונים בתנ"ך בכתה מסויימת. .14

 

 כמה תלמידים בכיתה? .א

 ה?מהו ממוצע הציונים בתנ"ך בכית .ב

 בוחרים באקראי תלמיד אחד מהכיתה.

 מהי ההסתברות שציונו נמוך מהממוצע?, .ג

 ? נמק6-שווה להסתברות שציונו נמוך מ 9-האם ההסתברות שציונו גבוה מ .ד
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 5x  <  2x   השויון הבא:-פתרו את אי .15

 

 :  הפתרון א. סמנו על ציר המספרים הנתון את          

 ובדקו את תשובתכם ________________ לפתרוןהשייכים ב. בחרו שני מספרים   

 

 x  > 10 – 6   השויון הבא:-פתרו את אי .16

 

 :  א. סמנו על ציר המספרים הנתון את הפתרון

 ב. בחרו שני מספרים השייכים לפתרון ובדקו את תשובתכם ________________

 

 
 

 פתרו את מערכות המשוואות הבאות: .17
 

x + y = 7                                                          2)      10x + 5y = 40     1)    

= 17       7x + y = 1                                                                     7x – 2y   

 

 

 

3) 








7y3x7

3y4x3
                                                              4( 









10y5x

17y4x
 

 

       ?המלבן צלעות אורכי מהם . 3:5 הוא צלעותיו בין היחס .מ"ס 64 הוא מלבן היקף .18

 

 

 

 

 

 

 ?ברכה כרטיסי 36 הדפסת עבור נשלם כמה .ח"ש 28 עולה ברכה כרטיסי 20 . הדפסת19
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 אי שוויונות, שאלות מילוליות.
 

 .  פתור  את  אי שוויונות  הבאות:1
 

3)35()7(52)32(א.                 xxx 

 
4)2(23)34()2(ב.        xxxx 

 
 
 

 שקלים. 89מחברות וספר עולים  5שקלים.  75מחברת וספר עולים   .2
 ברת?מה מחיר הספר ומה מחיר המח 
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